

## Депутаты подправили Избирательный кодекс



срок, предусмотрены дополнительные основания для уточнения границ избирательных участков. Документ устанавливает дополнительные меры по обеспечению голосования избирателей, являющихся инвалидами, — в зависимости от группы инвалидности и видов стойких расстройств функций организма. Комитет реко-

заседаниях и задачах судов Тверской области в связи с принятием федерального закона «О создании межрайонных судов и об упразднении некоторых районных, городских судов и образовании постоянных судебных присутствий в составе межрайонных судов Тверской области» выступил председатель Совета судей Тверской области Борис Райкес.

ласти упраздняются 18 районных и 6 городских судов — с передачей вопросов осуществления правосудия, относившихся к их ведению, восьми вновь создаваемым межрайонным судам Тверской области (Бежецкому, Вышневолоцкому, Западнодвинскому, Кашинскому, Максихинскому, Нелидовскому, Осташковскому, Торжокскому). Одновременно в составе межрайонных судов Тверской области образуются 16 постоянных судебных присутствий.

Напомним, что основными причинами разработки и принятия федерального закона о реорганизации судебной системы Тверской области стали неравномерность нагрузки судей, а также тот факт, что с 1 июля 2018 года в области должны заработать суды присяжных на уровне районов и городов. В связи с этим необходимо укрупнить ряд судов для того, чтобы была возможность избирать коллегию присяжных из числа жителей той или иной местности.

Как отметил Борис Райкес, реорганизация судебной системы никак не скажется на доступе граждан к правосудию — он будет обеспечен в полной мере. Схема размещения судов не изменится. Созданные вместо упраздненных районных судов судебные присутствия будут располагаться в тех же помещениях, где ранее размещались упраздненные суды. Штатная численность судей из упраздненных судов будет передана во вновь созданные.

мендовал данный проект закона к рассмотрению Законодательным Собранием Тверской области.

С информацией о работе присяжных в судебных



будет. Из регионального Избирательного кодекса исключается положение о необходимости формирования избирательных участков на пятилетний

**Изменения в региональный Избирательный кодекс и работа судов в условиях реорганизации — таковы были основные вопросы заседания постоянного комитета по госустройству и местному самоуправлению под председательством Александра Клиновского**

тество. Документ предлагает установить новый порядок голосования избирателей при проведении выборов губернатора Тверской области и депутатов Законодательного Собрания Тверской области — по месту нахождения на основании личного письменного заявления избирателя. Этот порядок будет применяться вместо голосования по открепительным удостоверениям и досрочного голосования. Также закрепляется положение о том, что на выборах в органы местного самоуправления строки «против всех кандидатов» («против всех списков кандидатов») в избирательном бюллетене не

Законопроект «О внесении изменений в Избирательный кодекс Тверской области» рассмотрен комитетом во втором чтении и направлен на проведение региональных норм в соответствие с изменениями, внесенными в федеральное законода-

## Культурный вектор

**В Вышневолоцком районе состоялось выездное заседание постоянного комитета по социальной политике Законодательного Собрания Тверской области. Члены комитета обсудили ход реализации мероприятий, направленных на развитие культурно-досуговой деятельности в муниципальных образованиях региона, и посетили ряд объектов культуры**



**Артур Бабушкин, депутат Законодательного Собрания Тверской области, председатель постоянного комитета по социальной политике: «Задача власти всех уровней — сделать так, чтобы в XXI веке жители сельской местности имели возможность получить точно такую же услугу, как и жители городов и районных центров, жители Твери».**

— Задача власти всех уровней — сделать так, чтобы в XXI веке жители сельской местности имели возможность получить точно такую же услугу, как и жители городов и районных центров, жители Твери. На многих территориях, в частности, в Вышневолоцком районе, с этой задачей власть справилась. Хотелось бы пожелать этого и тем муниципальным образованиям, где проблемы еще остались, — говорит депутат Законодательного Собрания Тверской обла-

сти, председатель постоянного комитета по социальной политике Артур Бабушкин.

Еще один актуальный вопрос, касающийся культурной сферы на селе, — обеспечение местных ДК качественным современным оборудованием. Значительную помощь в решении этой задачи оказывают и сами жители. Так, благодаря участию в программе поддержки местных инициатив в Вышневолоцком районе удалось отремонтировать три Дома культуры, кото-

рые находятся на территории центральных усадеб.

— Одна из приоритетных задач — участие в программах финансирования, которые предоставляет область. В прошлом году в проекте «Местный ДК» активно участвовали девять учреждений культуры Вышневолоцкого района. Итог — мы получили новую одежду для сцены, новые комфортные современные кресла, световое, звуковое, компьютерное оборудование для наших учреждений культуры, — поясняет заместитель главы администрации Вышневолоцкого района Наталья Шарапова.

Местная власть и жители района продолжают действовать сообща. Ведь только соединенными усилиями можно разумно и максимально эффективно решить многие трудные задачи. В ближайших планах — капитальный ремонт Терелесовского Дома культуры и дальнейшее участие в ППМИ с проектами социальной направленности.

Одним из пунктов поездки стал строящийся ДК в поселке городского типа Красномайский. Когда-то здесь был большой клуб, где жители поселка имели возможность общаться, танцевать, поздравлять друг друга с праздниками. В 90-е годы здание полностью сгорело и не подлежало восстановлению. В прошлом году было принято решение вернуть жителям Красномайского культурный центр. Так началось строительство нового ДК — буквально «с нуля». На возведение объекта были выделены серьезные средства из областного и районного бюджетов, а также из депутатского



фонда депутата по Вышневолоцкому избирательному округу Артура Бабушкина. В настоящее время в уже построенном

здании ДК идут отделочные работы, которые планируется завершить к июлю, когда будет отмечаться День поселка.